
Ata  da  717ª  (Setingentésima  Décima  Sétima)  Reunião  da  Congregação  do  Instituto  de  Matemática  da
Universidade Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter ordinário, em 28 de Novembro de 2016.

A Setingentésima Décima Sétima Reunião  da Congregação do Instituto  de  Matemática  da Universidade
Federal do Rio de Janeiro foi realizada com a presença dos seguintes membros: a Professora Walcy Santos
(Diretora do Instituto de Matemática), a Professora Flavia Maria Pinto Ferreira Landim (Vice-Diretora), o
Professor Felipe Acker (Professor Titular), o Professor Andrew James Clarke (Representante dos Professores
Adjuntos),  o  Professor  Gastão  Coelho  Gomes  (Professor  Titular),  o  Professor  Paulo  Roma  Cavalcanti
(Professor Titular), o Professor Rolci Cipolatti (Professor Titular), o Professor Gregório Malajovich Muñoz
(Professor Titular), o Professor Paulo Henrique de Aguiar Rodrigues (Chefe do Departamento de Ciência da
Computação), o Professor Paulo Goldfeld (Representante dos Professores Associados), o Professor Gabriel
Pereira da Silva (Representante dos Professores Associados), a Professora Helena Judith Nussenzveig Lopes
(Chefe do Departamento de Matemática), o Professor Mário Jorge Ferreira de Oliveira (Professor Titular), o
Professor Dani Gamerman (Professor Titular), a Professora Maria Fernanda Elbert Guimarães (Professora
Titular), a Professora Anamaria Martins Moreira (Professora Titular), o Professor Helio dos Santos Migon
(Professor Titular),  a Professora Maria  José Pacífico (Professor Titular)  e a  Professora Monique Robalo
Moura Carmona (Chefe do Departamento de Matemática Aplicada).

Pauta: 
 
- Informes 

O Instituto de Matemática terá recesso de 26 a 30/12/16

01. Regulamento do Programa de Pós Graduação em Matemática 

 02. Criação da disciplina MAW703-Teoria da Medida, de nível mestrado 
para o Programa de Pós-Graduação em Matemática.

03. Progressão da professora Luziane Ferreira de Mendonça, de Associada I
para Associada II. 

04. Homologação da eleição da Chefia do Departamento de Matemática 

05. Homologação da Banca do Concurso Público para Professor Adjunto A do DME setor Estatística. Os dez
nomes propostos pelo Departamento:

Internos :
Carlos Antonio Abanto Valle
Marina Silva Paez 
Fernando Antonio da Silva Moura (Suplente)  

Externos :
Hedibert Freitas Lopes (INSPER)  
Luiz Koodi Hotta (UNICAMP) 
Rosângela Helena Loschi (UFMG) 
Cristiano Augusto Coelho Fernandes (PUC-Rio) (Suplente)
Luiz Renato Gonçalves Fontes (USP) 
Milton David Jara Valenzuela (IMPA) 
Fabio Prates Machado (USP) 

06. Compartilhamento da linha de Pesquisa Probabilidade

07. Oferta de Disciplinas para os cursos de Geologia e Química 



08. Progressão Múltipla do Professor Umberto Leone de Adjunto I para Adjunto IV

09. Progressão da Professora Lacramioara Marianty Ionel de Adjunto III para Adjunto IV

Pauta:

1. Ponto retirado de Pauta, pois o professor Felipe Acker pediu vista do processo;

2. Ponto retirado de Pauta, pois o professor Felipe Acker pediu vista do processo;

3. Aprovado, com um voto contrário do professor Gregório Malajovich, a Promoção da professora 
Luziane Ferreira de Mendonça, de Associada I para Associada II, o processo foi relatado pela 
Professora Walcy Santos;

4. Aprovado, com a abstenção de voto da Professora Maria Fernanda, a Homologação da Eleição para 
chefia do Departamento de Matemática;

5. Aprovado por unanimidade a escolha de sete dos dez nomes indicados pelo Departamento de 
Métodos Estatísticos para comporem a banca do Concurso de Professor Adjunto – Setor Estatística:

            Internos :
            Carlos Antonio Abanto Valle
            Marina Silva Paez 
            Fernando Antonio da Silva Moura (Suplente)

           Externos :
           Hedibert Freitas Lopes (INSPER)  
           Luiz Koodi Hotta (UNICAMP) 
           Rosângela Helena Loschi (UFMG) 
           Cristiano Augusto Coelho Fernandes (PUC-Rio) (Suplente)

6. Aprovado por unanimidade o compartilhamento da Linha de Pesquisa;

7. Aprovada, com um voto contrário do Professor Gregório Malajovich, a oferta de Disciplinas para os 
cursos de Geologia e Química;

8. Aprovado por unanimidade a Progressão do Professor Umberto Leone de Adjunto I para Adjunto IV; 
o processo foi relatado pelo Professor Andrew James Clarke;

9. Aprovado por unanimidade a Progressão da Professora Lacramioara Marianty Ionel, de Adjunto III 
para Adjunto IV, o processo foi relatado pelo professor Andrew James Clarke;

 

A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática foi encerrada e a presente Ata foi lavrada por mim,
Tamires de Araujo Cordeiro, na qualidade de Secretária da Congregação.////                         


